様式第４号（第５条関係）

介護ロボット使用にかかる誓約書

守山市長　　あて

この度、介護ロボット（以下「機器」という。）の貸出を受けるにあたり、次の事項について誓約します。

１.　善良な管理者の注意をもって機器を使用すること。
２.　機器に異常等があった場合に、速やかに市に報告を行い、その指示に従うこと。
３.　市および市の指定する者が使用状況を確認する目的で、機器の設置場所に立ち入ることを承諾すること。
４.　機器の使用期間中、職員、利用者および利用者家族に機器を活用する旨の説明を行い、承諾を得ること。
５.　貸出期間終了後に機器の使用結果、職員の腰部負荷低減の評価等にかかるアンケートの提出を行うこと。
６.　貸出期間の満了日の翌日までに、機器のカバー部分の洗濯、機器の清掃および点検を実施したうえで、市に機器を返却すること。
７.　機器の改造または複製を行わないこと。
８.　機器を本来の用途以外に使用しないこと。
９.　機器を市から決定を受けた貸出先と異なる施設へ移動して使用しないこと。
10.　機器を第三者に譲渡、賃貸または担保に供しないこと。
11.　機器を破損または紛失したときは、ただちに届け出ること。
[bookmark: _GoBack]12.　借受者（施設）の責に帰する事由により、機器を破損または紛失した場合、機器を原状回復し、または原状回復に要する費用および送料を負担すること。
13.　機器の貸出期間において、使用者等が突発的な怪我等の損害を被った場合や、第三者に損害を与えた場合は、借受者（施設）が責任を負うこと。
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