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誓約書

１　守山市結婚新生活支援補助金の交付決定後、自治体等が実施する結婚、妊娠・出産、子育てに温かい社会づくり・機運の醸成に資する取組（セミナー等）へ参加すること。
　　私は、新生活の円滑なスタートアップを図ることができるよう、自治体等が実施する結婚、妊娠・出産、子育てに温かい社会づくり・機運の醸成に資する取組（セミナー等）へ参加することを誓約します。


２　暴力団および暴力主義的破壊活動を行う団体等に所属していないこと。
　私は、守山市結婚新生活支援補助金交付要綱第３条第７号に規定する暴力団等に所属していないことを誓約します。
　なお、暴力団等への所属に関して調査が必要となったときには、市が求める必要な情報および資料を遅滞なく提出するとともに、市が当該資料等を警察署へ提供し、意見を聴くことに同意します。
　また、暴力団等に所属していることが判明したときは、補助金の交付決定が取り消されることおよび既に補助金が交付されている場合はその返還が必要であることを確認し、これに同意します。
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