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守山市不登校児童生徒支援認定施設認定申請書

　守山市認定フリースクール等の認定に関する要綱第３条の規定に基づき、認定施設として認定を受けたいので、下記のとおり申請します。
　なお、私は、認定申請を行うに当たり、次に掲げる基準を満たしていることについて誓約いたします。

１　宣誓事項
(1) 国、県、市町村その他の公共団体等が運営するものではないこと。
(2) 「守山市における不登校児童生徒を支援する民間施設等に関するガイドライン」に則った支援が行われていること。
(3) 学校の課業時間内に児童生徒の受け入れを行っていること。
(4) 不登校児童生徒の社会的自立を目指して、学習支援、生活習慣の改善指導、教育相談および体験活動等の活動を実施していること。
(5) 前３号の基準を満たす活動を１年以上継続して実施していること。
　(6) 業務上知り得た児童生徒の個人情報について、他の目的に使用しないこと。
　(7) ４親等以内の親族である不登校児童生徒のみを利用の対象としていないこと。
(8) 教育長または在籍校の校長の要請により、必要な情報を提供するなど、教育委員会および在籍学校と連携することができること。

２　添付書類
(1) 紹介パンフレット等の施設の概要がわかる資料
(2) 利用者との契約約款等契約の内容がわかる資料
(3) 指導者または相談員等の名簿およびその職員が有する支援を行うに当たり必要な資格を証する書類の写し
(4) その他市長が必要と認める書類
